

## हाल्टन डिस्ट्रिक्ट स्कूल बोर्ड माता-पिता/अभिभावकों को *Have Your Say* सर्वेक्षण में भाग लेने का निमंत्रण देता है

प्रिया माता-पिता/अभिभावक,

स्कूलों की कार्यकुशलता लगातार बढ़ाने के अपने यत्नों में हाल्टन डिस्ट्रिक्ट स्कूल बोर्ड हमारे माता-पिता/अभिभावकों के लिए किए जा रहे एक ऑनलाइन सर्वेक्षण [Have Your Say](#) में भाग लेने के लिए आपको न्यौता दे रहा है। शिक्षा के क्षेत्र में हमारे एक साझेदार होने के नाते आपके विचार बहुत महत्वपूर्ण तथा प्रशंसनीय हैं। हम जानते हैं कि छात्र की सफलता के लिए आपकी भागीदारी बहुत महत्वपूर्ण है और यही कारण है कि इस ऑनलाइन सर्वेक्षण में भाग लेने तथा हमारे स्कूल के बारे में अपने विचार बताने के लिए हम आपको न्यौता दे रहे हैं।

हम माता-पिता/अभिभावकों को न्यौता दे रहे हैं कि वे अपने बच्चे के स्कूली अनुभव से जुड़े सवालों (जैसे, सीखना तथा पढ़ाना, सुरक्षा तथा खैरियत, स्कूल तथा घर की साझेदारी आदि) के जवाब दें। हाल्टन डिस्ट्रिक्ट स्कूल बोर्ड के ग्रेड 4 -12 के छात्रों को भी स्कूल में इस सर्वेक्षण को पूरा करने का अवसर मिलेगा। यह सर्वेक्षण गुमनाम, स्वै-इच्छित होगा तथा छात्र एवं माता-पिता किसी भी ऐसे सवाल को छोड़ सकते हैं जिसका जवाब वे नहीं देना चाहते। जो माता-पिता/अभिभावक नहीं चाहते कि उनका बच्चा इस सर्वेक्षण में भाग ले, वे अपने बच्चे के क्लास टीचर को यह बता सकते हैं।

इस सर्वेक्षण में हाल्टन डिस्ट्रिक्ट स्कूल बोर्ड के सभी छात्रों के माता-पिता/अभिभावक तथा 4-12 ग्रेड के छात्र **26 अप्रैल – 24 मई 2021 तक** भाग ले सकेंगे।

सर्वेक्षण से मिली जानकारी हमारे स्कूल में लगातार बेहतर वातावरण बनाने, हमारे स्कूलों की सुधार तथा कल्याण योजनाओं के बारे में जानकारी देने तथा हमारे स्कूल में एक सहायक भाईचारा बनाने के लिए माता-पिता/अभिभावकों को अपने विचार प्रकट करने में सहायता करेगी।

उत्तर गुमनाम रखे जाएंगे तथा सर्वेक्षण को पूरा करने में लगभग 10 मिनट लगेंगे।

सर्वेक्षण को पूरा करने के लिए इस लिंक पर क्लिक करें या अपने वैब ब्राउज़र में कापी करें: [haveyoursay.hdsb.ca](http://haveyoursay.hdsb.ca). सर्वेक्षण मोबाइल साधनों पर भी उपलब्ध है। सर्वेक्षण निम्न भाषाओं में उपलब्ध है: अरबी, फ्रेंच, हिंदी, मेंडरिन, पंजाबी तथा उर्दू। अतिरिक्त जानाकारी, आम पूछे जाने वाले सवालों (FAQs) के उत्तरों सहित, यहां भी मिल सकती है: [haveyoursay.hdsb.ca](http://haveyoursay.hdsb.ca).

यदि आपके मन में इस सर्वेक्षण के बारे में कोई सवाल हों तो कृपया डा. Rossana Bisceglia, पीएच.डी., खोज विशेषज्ञ के साथ यहां संपर्क करें: [biscegliaro@hdsb.ca](mailto:biscegliaro@hdsb.ca)

धन्यवाद।